



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Agenția Națională de Administrare Fiscală



Agenția Națională de Administrare Fiscală

Str. Apolodor, nr. 17

sector 5, București

Tel.: 021-319.97.59/1013

Fax: 021-319.96.92

## INFORMAȚII

### PRIVIND PROBA DE INTERVIU LA CONCURSUL ORGANIZAT PENTRU OCUPAREA FUNCȚIILOR SPECIFICE VACANTE DE INSPECTOR ANTIFRAUDĂ LA DIRECȚIA GENERALĂ ANTIFRAUDĂ FISCALĂ

Proba interviului la concursul de ocupare a funcțiilor specifice vacante de inspector antifraudă din cadrul Direcției generale antifraudă fiscală va fi susținută în perioada 10.03.2014 – 14.03.2014, la sediul **Direcției Generale de Integritate** din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, **din strada Splaiul Independenței, nr.202A, etaj 6, sector 6, București.**

Proba de interviu va începe în fiecare din zilele programate **de la ora 10.00.**

Programarea, pe zile (începând cu ziua de 10 martie 2014), a candidaților declarați **ADMIȘI** la proba scrisă, este cea menționată în listele afișate odată cu prezentul anunț.

Accesul candidaților în clădire și, ulterior, în sălile în care se va susține interviul se va face numai **pe baza buletinului/cărții de identitate sau, în lipsa acestuia, în baza pașaportului, aflate în termen de valabilitate**, în ordinea de pe listele nominale afișate.

Candidații nu vor deține asupra lor, pe durata susținerii interviului, cărți, caiete, dosare sau orice alte materiale de documentare și nici echipamente electronice. De asemenea, este interzisă utilizarea telefoanelor mobile și a altor mijloace tehnice de comunicare sau înregistrare, pe durata desfășurării probei interviului, sub sancțiunea eliminării din concurs.

La ora programată pentru începerea interviului, va fi invitat în sala de desfășurare a probei, primul candidat programat pentru ziua respectivă. Invitarea în sala de interviu a următorilor candidați se va face în ordinea programării, conform listelor afișate.

În situația în care un candidat nu este prezent la momentul în care este invitat să intre în sala în care se susține interviul, acesta va fi înscris ABSENT în listele de prezență.